

## Мир юрского периода. Анонс фильма

Сага о встрече людей с вымершими доисторическими монстрами и визуализации детского вопроса о том, кто в конце концов победит, подошла к своему завершению в шестом фильме франшизы „Мир Юрского периода 3. Господство“, который в июне появится на большом экране. Условия для эксперимента создатели фильма предлагают вполне достоверные. После выхода из-под контроля обитателей острова динозавров, он закрывается для посетителей, но люди не забывают о таком ценном ресурсе. Очень быстро на остров протаптывают дорожку дельцы, отлавливающие животных для домашних зоопарков и других надобностей. Динозавры учатся жизни среди людей и в дикой природе.

Естественно, самые опасные и агрессивные хищники разбегаются от похитителей, начиная свою охоту и не разбирая, кто теперь считает себя доминирующим видом. Для приструнения динозавров требуются дополнительные силы, поэтому в фильм возвращается старая гвардия, некогда разбиравшаяся с ними в первых фильмах. Герои Джеффа Голдблюма, Сэма Нила, Лоры Дерн получают в последней части франшизы не меньше экранного времени, чем действующие персонажи Криса Пратта и Брайса Далласа Ховарда. Будут среди команд людей и динозавров свои плохиши, наверняка появятся и хорошие ребята, которым помогает бывший дрессировщик Оуэн. Наверняка не обойдется без эффектных погонь, огненных планов ящеров и наспех съеденных статистов. Под занавес создатели приготовили эпичное зрелище, а прокатчики вроде бы все-таки планируют донести его до наших кинотеатров.